
Page 1

NOTICE DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS

2PCS/1CTN
AVANT DE  COMMENCER,SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE
BEFORE STARTING,REFER

IN ANNEX
TO THE ASSEMBLING ADVICE

VOR DER MONTAGE,

BEFOLGEN.
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN

LEGGETELE ISTRUZION DI
PRIMA DI COMINCIARE

MONTAGGIO

ANTES DE COMERCAR,ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO
ANTES DE EMPEZAR

PARA EL MONTAJE
CONSULTE LOS CONSEJOS

PRIJE MONTIRANJA OVOG
ARTIKLA, MOLIMO PROU
CITE PRILO ZENE UPUTE

ZA MONTAZU

BASLAMADAN ONCE,
EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI

INCELEYINIZ

Tamano de la caja
Dimensions colis
Carton dimensions
795x30.3x59(CM) 15.7 KG

Peso bruto
Poids brut
Gross weight

11.8 KG

Peso neto
Poids net
Net weight

SOMOS .
VENTA .
ONLINE

x1

2 m215
min

76
0

550

545

PACK 2 SILLAS
RUSTIC NOGAL
PACK 2 SILLAS
RUSTIC ROBLE

I20048
I20049



Page 2

3

1

2

4

3



Page 3

LISTADO DE PIEZAS
COMPOSANTS
PARTS LIST

1

4

1 PC 1 PC 2 PCS

1 PC

2 3

HERRAJES
QUINCALLERIE
HARDWARE

A

D

2 PCS 4 PCS 4 PCS

10
PCS

B C

E F

G

10
PCS 6 PCS

1 PC

M6x35 M6x60 M6x90

Ø6xØ19

4 #



Page 4

STEP 1/ ETAPE 1

STEP 2/ ETAPE 2

A

D

E

G

C

1

2

A

G

D
E

G C D E

M6x35
2 PCS

M6x90
4 PCS

6 PCS

6 PCS

1 PC

Ø6xØ19

4 #

GB

E

G

D

50%

M6x60
4 PCS

4 PCS

4 PCS

1 PC

Ø6xØ19

4 #

B

E
D

3

3

30-50%



Page 5

STEP 3/ ETAPE 3

100%

STEP 4/ ETAPE 4 PRODUIT MONTE

F 6 PCS

F

SP: Despues de que todas las partes hayan
sido fijadas con los tornilos, poner la silla
sobre una superficie plana y nivelarla.
Finalmente apretar todos los tornillos al 100%

FR: Apres avoir momte toutes les pieces de la
chaise, mettez la chaise sur une
surface plane poyr la niveler,
puis finalment serrez toutes les vis 100%

EN: After having fixed all pieces, put the
chair on a plain surface and level it. After that,
you can tighten all the screws at 100%

4



PAGE 6



PAGE 7



PAGE 8


